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Na úvod

Nejprve je namístě vyjádřit velké poděkování všem, kteří se podílejí na organizaci soutěží, všem, 
kteří jakkoliv podporují činnost spolku, věnují přípravě závodů nemálo času a úsilí, starají se o 
bezpečný průběh závodů nebo zajišťují potřebnou administrativu. Bez nadšení těchto lidí bychom 
závody nemohli pořádat a v naší činnosti pokračovat.

A co je nového?

Náš spolek se stal součástí mezinárodní organizace WHFTO. Tento krok jednomyslně schválila 
Valná hromada konaná v letošním roce. Organizace WHFTO sdružuje kluby ze zemí nejen Evropy 
ale i např. Jižní Afriky nebo Ameriky. Cílem je sjednotit pravidla na mezinárodních závodech, 
zaštiťovat akce jako je Mistrovství světa nebo Mistrovství Evropy. Koordinuje také termíny a místa 
konání jednotlivých mezinárodních akcí.

CAFTA rozšířila svou působnost o reklamní činnost za účelem získání provozních prostředků na 
činnost spolku, zejména pro získání financí pro pořádání velkých mezinárodních soutěží.

Na konci loňského roku jsme iniciovali natočení videa, kde se může široká veřejnost dozvědět, jak 
závod v HFT probíhá, jaká jsou pravidla nebo to, jak se tato sportovní disciplína rozšířila do České 
republiky – viz odkaz Propagační video HFT

Bylo nám velkým potěšením účastnit se focení do katalogu našeho nejvýznamnějšího sponzora, 
firmy JSB Match Diabolo a alespoň zčásti se tak revanšovat za poskytovanou podporu. Nahlédnout 
můžete na tomto odkazu - JSB fotoateliér

Konané akce

Také tento rok byl tradičně zahájen seriálem závodů v rámci Zimního poháru. Nemalý počet 
českých střelců pravidelně navštěvuje také akce v sousedním Polsku, kde je disciplína HFT 
poměrně rozšířená. Po celé republice se pořádalo mnoho větších či menších závodů, výsledky z těch
předem vybraných se započítávaly do Poháru CAFTA. 

Nezapomenutelným zážitkem byla jistě výprava do Anglického Maldonu.

https://www.youtube.com/watch?v=i8ZsPRFXoL0
https://www.fieldtarget.cz/images/stories/Foto_2017/2017-01-31_JSB_atelier/Foto_JSB_atelier.jpg
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CAFTA zajistila pro celou českou výpravu společný autobus a ubytování v místě konání. Náladu 
nepokazila ani důkladná kontrola v Doveru. Všechny doklady, seznamy cestujících, zbraní, 
evropské zbrojní průkazy i povolení k převozu jsem měli díky důkladné přípravě celé akce v 
pořádku.

V areálu Bohumínské firmy JSB se konal již tradiční závod, kam se sjíždějí účastníci z několika 
zemí a tento závod patří u nás k největším.

Tím největším bylo ale letos Mistrovství Evropy konané pod záštitou organizace WHFTO, které 
pořádal náš spolek v zámeckém areálu Choltice. Této významné akce se zúčastnilo na 150 střelců 
ze šesti zemí. Průběh celého závodu, stejně jako vydařený doprovodný program a nádherné 
prostředí zámeckého parku si účastníci velmi pochvalovali. Česká republika tak nastavila co se 
organizace týká pomyslnou laťku velmi vysoko. Dařilo se nejen po organizační stránce ale domácí 
střelci statečně bojovali i na tratích a kromě zisku mnoha cenných umístění se absolutním mistrem 
Evropy pro rok 2017 stal český střelec Václav Sejpka! Gratulujeme!

V prosinci se také uskutečnil již po několikáté závod 100 sklopek, který se dá přirovnat k jisté 
formě maratonu. Toto setkání v předvánočním čase probíhá v přátelské atmosféře a dá se říci, že 
vítězem je každý, kdo tento závod dokončí.

Za spolek CAFTA z.s.
Marta Růžičková
místopředsedkyně


